Итоговая контрольная работа по математике
 за учебный год для обучающихся 3 класса.

Цель: проверить: 
· умения и навыки выполнять табличное умножение и деление;
· умения и навыки выполнять внетабличное умножение и деление в пределах 100;
· знания правил о порядке выполнения действий в числовых выражениях и умения их применять при вычислении значений числовых выражений в 2-3 действия со скобками и без скобок;
· умения выполнять сложение и вычитание трехзначных чисел;
· умения решать текстовые задачи в 1-3 действия, в том числе задачи, отражающие взаимосвязи между тремя такими величинами, как цена, количество и стоимость; масса одного предмета, количество предметов и их общая масса и др.;
· умения находить периметр многоугольника, в том числе прямоугольника (квадрата).

1 вариант
1. Выполни вычисления:
1) 7 × 6              9 × 4               72 : 8               28 : 7               13 × 5          84 : 7
2) 369 + 124                             718 – 236
(860 – 60) : 10                      560 : 7 + 20

2. Заполни пропуски такими числами,  чтобы стали верными равенства:
8 × 3 +         =25                          7 × 7 -         = 40

3. За 6 одинаковых тетрадей заплатили 54 р. Сколько таких тетрадей можно купить на 72 р.?

4. * Расставь скобки так, чтобы стали верными равенства:
                       600 – 60 × 2 + 3 =300                         70 + 20 : 5 -3 = 80

2 вариант
1. Выполни вычисления:
1) 7 × 8              9 × 6               42 : 7               27 : 3               14 × 7          95 : 5
2) 457 + 234                                  674 – 156
10 × (309 – 300) :                     540 : 9 + 20

2. Заполни пропуски такими числами,  чтобы стали верными равенства:
7 × 6 +         =44                          9 × 4 -         = 30

3 За 5 одинаковых банок с ананасовым компотом кладут 35 кружков ананасов, поровну в каждую. Сколько потребуется кружков ананасов для 7 таких банок компота?

4 * Расставь скобки так, чтобы стали верными равенства:
                       500 – 50 × 2 + 3 =250                         40 + 60 : 6 -4 = 70

[bookmark: _GoBack]
